YASHICA
Digital Camera City200

User Manual



http://www.trovaprezzi.it/fotocamere-digitali/prezzi-scheda-prodotto/yashica_city_200?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf_5
http://www.trovaprezzi.it/prezzi_fotocamere-digitali.aspx?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf_5

Contents

Safety Instructions
Getting Started
Product Overview
Display Overview
APP introduction
Troubleshooting
Specification
Disclaimer

Warranty Policy

P.4

P.5-6

P.7-9

P.10 - 20

P.21-22

P. 23

P. 24

P. 25

P. 26



Safety Instructions

Before operating this camera, please read and adhere to the following safety
guidelines. Failure to comply with these instructions may result in damage to the
camera.

Improper use of the battery can lead to explosions, fires, or chemical burns. To

ensure safety, please follow these precautions:

1. Do Not Disassemble: Avoid short-circuiting the battery. Keep metal objects
away from the battery terminals. Do not crush the battery pack or subject it to
external forces such as impacts, drops, or pressure.

2. Temperature Control: Do not expose the battery to temperatures above 60
degrees Celsius. Keep it away from direct sunlight and avoid leaving it in a car
that is exposed to heat.

3. Proper Disposal: Never burn or dispose of the battery in fire, and do not use
damaged or leaking lithium-ion batteries.

4. Child Safety: Keep the battery out of children's reach and ensure it remains dry.

5. Power Adapter Use: Always connect the power adapter to the nearest wall
outlet. If you encounter any issues, unplug the adapter immediately.

Important Notices

1. Electromagnetic waves at specific frequencies may impact image quality.

2. You can refer to this user manual and the quick start guide to get acquainted
with the camera.

3. If the camera malfunctions, do not attempt to disassemble or repair it, contact
YASHICA Customer Service Centre for assistance.

4. If the camera is not in use for an extended period, charge the camera to about
50% every three months to ensure the camera is fully charged before its first
use.

Getting Started

Please read the manual carefully before use to ensure appropriate use of product
functions.
Please keep this manual for future inquiries.
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What is in YASHICA City 200 Digital Camera?
YASHICA City 200 Digital Camera

Storage Bag

User Manual

Type-C Charging Cable

Lens Cover

Hand Strap

Keychain

Cleaning Cloth

Warranty Card

CENoo AN

First time using YASHICA City 200

Inserting Micro SD/TF Card

= Open the battery compartment cover to insert the Micro SD/TF Card into the
Micro SD/TF Card slot.

= Close the battery compartment cover.

Important: U3 level memory cards are recommended. Memory cards below U3
level are not guaranteed to work properly.

Remarks: Make sure the camera is turned off.



Product Overview

Installing battery
Install the battery into the camera according
to the direction shown in the figure.

Low battery display: When the battery level
is too low, the battery power icon in the
upper right corner of the display will

turn red. Please charge it in time.

Charging YASHICA City 200

= Connect the Charging Cable to the USB Type-C Port.

= The charging indicator turns red while being charged. It will turn off when the
camera is fully charged. Make sure the battery is installed properly.

Format the TF/Micro Card @®
= Format the TF/MicroSD Card in the camera. Press Menu Button and go to

Format function, select OK to confirm.
- If there is any existing data in the TF/MicroSD card, please back up the data

before formatting.

Attaching the hand strap
= Attach the hand strap to the hooks near the LED flashlight.

Attaching the lens cover and string
= Attach the lens cover to the hooks near the mic.

Attaching to the tripod

= Mount the camera to any tripods with 1/4"-20 thread mount for capturing the
moments in photos or videos.
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Button Function 16 Video Button For starting or stopping video recording.

1 INFO Button For displaying the main function menu. 17 Built in microphone Video and audio recording.

2 MENU Button For accessing the function list. 18 Hot shoe Interface For connecting an external dedicated flash.

3 Up Button (DISP key) |For changing screen display mode; scrolling 19 Speaker Interface For audio playback.
up in menus; increasing volume during video 20 MF Focus Ring For rotating to manually adjust focus in MF/

' playback: : _ AF+MF mode.

4 OK Button (Filter) For opening filter shortcut menu; confirming 21 AF/MF Switch Quick switching between AF/AF+MF and MF.
selections in menus; replaying or pausing video. 3 c Buck S ol —

5 Right Button ( +) For selecting right in menus; in P/S mode, 22 ens Lover Buckle ecure the lens cover in place.
adjusting EV/shutter settings; fast forwarding 23 MIC Interface For connecting an external microphone.
video playback by 2X. 24 | Charging Indicator Light |For illluminating during charging and turning

6 Left Button (-) For selecting left in menus; in P/S mode, off when fully charged.
adjusting EV/shutter settings; toggling LED 25 USB Interface For charging or connecting to a computer.
't')?,hzt)l” video mode; rewinding video playback 26 Built-in Flash For utilizing the built-in flash feature.

7 | Down Button (EV Button) |For accessing EV shortcut menu; scrolling 27 AF Assist Ligh For aiding focusing in low-light conditions (not
down in menu; decreasing volume during video available in MF mode).
playback 28 Camera Lens For framing and viewing the scenes.

8 Playback Button For entering/exiting playback mode; stopping 29 Wrist Buckle For attaching the wrist strap securely.
video playback. 30 [Battery and Memory Card|For housing the battery and TF/Micro SD card.

9 Delete Button For quickly removing the last file. Compartment

10 Display For showing lens preview and local video/ 31 | 1/4" Round Screw Hole |For tripod installation.
photo playback.

1l AEL/AFL Button For locking or unlocking current exposure and
focus simultaneously. . )

12 Photo Button Two-stage button; lightly press to focus in . V\Lhen usLng thgflas?, ensure to turn it on manually and press the flash button to
photo and video modes.Press again in photo c ;oset e de§|red unction. | flash th h the hot shoe interf h |
mode to capture images.In other modes, press ) \fll\l in gﬁnnsctlng an extern? has t Tlouhg ft el ot§ oe interface, t leexlherna
to quickly exit and preview. ash wi lta e precedence. If the LED light function is not supported, it will be

— - - automatically concealed.

13 Mode Button For navigating and selecting from the shooting
mode options. Note: The flash cannot be activated during burst shooting or video modes.

14 Power Button Press to turn the camera on or off.

15 W/T Zoom Switch In video or photo mode, adjust the zoom by

sliding the switch left or right. In playback
mode, toggle the W terminal to access the
thumbnail view. While viewing images, rotate
the T terminal to zoom in for a closer look.




Display Overview

Photo mode
| [R—

123456 ég\ SF 64M

17 16 15 14
1. Shooting mode 13. Histogram
2. Remaining Photos 14. Exposure Compensation
3. Flash Status 15. 1SO Sensitivity
4. Image Quality 16. Aperture Value
5. Photo Resolution 17. Shutter Speed
6. W/T Zoom Bar 18. Shooting Mode Options(Single/
7. Battery Level Continuous/Timed Photography)
8. Focus Lock 19. White Balance
9. Exposure Lock 20. Filter
10. Face Tracking 21. Metering Mode
11. Anti-Shake 22. Focus Mode

12. External Microphone

- Press and hold the power button for 2 seconds to turn on the camera and
access the main preview interface.

- Configure the desired functional options using the settings menu and camera
mode.

= Gently press the shutter button to focus, and press it again to capture a photo.

- To begin recording, press the 'Record' button; press it once more to stop
recording.

Photo Menu

To enter the photo menu, press the MENU button in the photo menu from the
main preview interface. Then, press the down button followed by the right button,
to access the photo menu directly. Use the up, down, left, and right buttons to
navigate, press the OK button to confirm your selection, and use the MENU button

to exit.

Name

Function

Shooting Modes
(For photos/
videos)

Press MENU/MODE button to select:
Program Mode

Shutter Priority

Scene Selection

Macro

Standard Video

Automatic Mode

Resolution

Press MENU button to select:
72MP / 64MP / 48MP / 36MP / 24MP / 13MP / 8MP / 5MP

Quality

Press MENU button to select:
Super Fine

Fine

Normal

Photo Ratio

Press MENU button to select:
43
16:9

Timestamp

Press MENU button to select:
off

Date

Date & Time

Focus modes

Press MENU button to select:
= AF (Auto Focus)
» AF + MF (Auto Focus + Manual Focus)

AF Assist Lamp

Real time On/Off
focusing
Face Tracking |On/Off
Off/Auto




Name Function
= Auto = Tungsten Light
= Daylight = Fluorescent (High)
White Balance |- Cloudy - Fluorescent (Low)

= Color Temperature (Press mode to choose between 3000K
and 9000K)

Video Mode

- 2123456

s
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1. Video Mode

2. Available Video Recording Time
3. LED Light Status

4. Video Quality

5. Video frame rate

6. Battery Level
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8. Recording Period

9. Video Mode On

10. Audio recording bar
11. White Balance

12. Filter

13. Metering Mode

= Standard - Warm Tone
= Natural = Cold Tone
= Vivid = Red Tone
Filter = Monotone - Green Tone
= High Contrast B&W - Blue Tone
- Negative - Yellow Tone
= High Contrast - Antique
- Retro
Beauty On/Off
WDR On/Off
Exposure -3to +3
Compensation
+ ISO Auto - 1SO 800
1SO - 1SO 100 - 1SO 1600
= 1SO 200 - 1SO 3200
« 1SO 400

Metering Modes |Average/Center/Spot

Flash Mode |Off/LED Lights/Auto Flash/Fill Flash

» Single Shooting = Self-timer: 2 Sec
« Continuous Shooting: 3 « Self-timer: 5 Sec
« Continuous Shooting: 5 « Self-timer: 10 Sec
= Continuous Shooting: 7

Drive Mode

Interval Timer [Off / 3 Sec / 5 Sec /10 Sec / 30 Sec / 1 Min

Shooting
Interval Mode  [Unlimited / 5 Min / 10 Min / 15 Min / 20 Min / 30 Min / 60
Duration Min
Image On/Off
Stabilization

Note: Press the Mode button to alternate between adjusting the K value in the
white balance menu and modifying contrast, saturation, and sharpness in the filter
menu.
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7. Exposure Compensation 14. Focus Mode

- Short press the power button for 2 seconds to turn on the camera and enter the
main preview interface in photo mode..

- Complete the required function option settings through the settings menu and
photo mode application.

- Press the camera button lightly to focus, and press the camera button again to
take pictures.

- Press the "Video Button" to start recording; press the "Video Button" again to
stop recording.

Video menu

To enter the video menu, press the MENU button in the photo menu from the
main preview interface. Then, press the up button followed by the right button,
or continuously press the right button to access the video menu directly. Use the
up, down, left, and right buttons to navigate, press the OK button to confirm your
selection, and use the MENU button to exit



INFO Function Menu

Press the INFO button in the main preview interface to display the INFO main
function menu. Navigate using the up, down, left, and right buttons, press the OK
button to confirm your selection, and use the MENU button to exit.

Image Stabilization

Pre Record
Timestamp

Microphone

Name Function
Resolution = 5K 30FPS - 1080P 60FPS
+ 4K 60FPS + 1080P 30FPS
= 4K 30FPS = 720P 120FPS
+ 27K 60FPS + 720P 60FPS
+ 27K 30FPS + 720P 30FPS -
. 1080P 120FPS Icon Name Function
Image On/Off Choose your shooting mode.
Stabilization « P Mode (Program)
« S Mode (Shutter Priority)
Pre R d On/Off . .
.re ecor n/ P Shooting Mode |- SCN Mode (Scene Selection)
Timestamp Off . Macro
Date - Standard Video Mode
i Date & Time - Automatic Mode
Microphone |0 to 20 — Choose your focus method:
Slow Motion |- Off = 720P 4X AF Focus Mode « AF (Auto Focus)
= 1080P 4X = 720P 2X « AF + MF (Auto Focus + Manual Focus)
+ 1080P 2X Select the desired flash mode based on
Loop Recording |Off / 1 Min / 3 Min / 5 Min lighting conditions:
Time-Lapse |- Off - 10 Sec Flash Mode - Off
Video + 1Sec + 30 Sec gA + LED Light
. 3Sec . 1Min « Auto Flash
. 5Sec « Fill Flash
Duration = Unlimited = 20 Min
= 5Min = 30 Min
= 10 Min = 60 Min
= 15 Min



Icon Name Function
Select from the following white balance
options:
= Auto
= Daylight
= Cloudy

White Balance

= Tungsten Light

= Fluorescent (High)

« Fluorescent (Low)

= Color Temperature (3000K-9000K)(Press

System Settings Menu

To enter the system settings menu, press the MENU button in the photo menu

from the main preview interface. Then, press the up button followed by three right
clicks, or simply press the right button to access the system settings directly. Use

the up, down, left, and right buttons to make your selection, press the OK button

to confirm, and the MENU button to exit.

mode to choose between 3000K and 9000K) Wi-Fi
Choose from various filter: Grid Line
- Standard - High Contrast B&W Hvbrid zoom
= Natural = Warm Tone Y
. = Vivid = Cold Tone
-:Stdl Filter = Monotone = Red Tone
B - Negative « Green Tone
= Retro = Blue Tone
= High Contrast - Yellow Tone
= Antique
Choose from the following shooting options: Name Function
= Single Shooting Wi-Fi on/Off
@ Drive Mode = Continuous Shooting (3, 5, or 7 pictures) off
= Self-timer Modes (2 seconds, 5 seconds, or White Line
10 seconds) Grid Line Yellow Line
[ i i .
WoR WDR Turn on or off the wide dynamic range for your Red Line
v S photography needs. Hybrid Zoom On/Off
Turn on or off beauty mode for enhanced
Beaut: . Shutter(On/Off)
%N uty portrait photography. Boot-up(On/Off)
Select the appropriate ISO sensitivity: Sounds Beep(On/Off)
= ISO Auto Volume(Off/Low/Standard/High)
+1SO 100 Date & Time Settings |Year / Month / Day / Hour / Minute
AUTO 150 o0 YY/MM/DD
. 1SO 800 Date Format MM/DD/YY
.1S0 1600 DD/MM/YY
=+ 1SO 3200
Average/Center/Spot

Metering Modes




Name Function
= English - Italian
= Simplified Chinese  « Spanish
= Traditional Chinese = Portuguese
Language = Japanese = Russian
= Korean = Polish
= French = Vietnamese
= German
Low
Screen Brightness Medium
High
Off
1Min
Screen Saver 2 Min
3 Min
Off
Auto Power Off 5 Min
10 Min
Frequency 50Hz / 60Hz
Format Card Yes / No
Restore Factory Yes / No
Settings
Version Displays the current software version number.

Playback/Replay Videos and Photos

EE 1000162

FHD 30fps

Power On: Press and hold the power button for 2 seconds to turn on the camera
and access the preview main interface.

Playback Mode: Press the Playback button to enter playback mode.

Switching between photos and videos: Use the Photo button and Video button
to toggle between photos and videos. Press the INFO button to switch among
video playback, photo playback, and combined playback.

Video Playback Controls:

During video playback, press the OK button to play or pause.
Press the left button twice to rewind (2x)

Press the right button twice to fast forward.

Press the up button to increase volume

Press the down button to decrease volume

Press the playback button to stop the video playback

Zoom Functionality: Adjust to the T-end of the zoom switch to zoom in on a
specific area of the photo.

Zoom Functionality: Adjust the W-end to zoom out.
Thumbnail Mode: Adjust the W-end to enter thumbnail mode.



Playback Menu

Protect
Slide Show

e

To choose the playback menu, switch to playback mode from the main preview
interface and press the MENU button. Use the up, down, left, and right buttons to
navigate through the options. Press the OK button to confirm your selection, and
use the MENU button to exit.

Name Function
Delete Single
All
Protect Protect This File
Unprotect This File
Protect All
Unprotect All
Slide show 2 Sec
5 Sec

Note:

- In standby mode, press the 'delete’ button to remove the currently selected file.

- Files that are protected cannot be deleted and must be manually unprotected
first.

- In the preview main interface, after entering the playback mode, press the menu
button to enter the playback menu. Press up/down/left/right to select, press OK

to confirm, and press the menu button to exit.
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APP introduction

YASHICA App download and installation

. Scan the QR code below directly with your phone to download and install.
App name: YASHICA

N

.Download and install “YASHICA" directly by searching for it on the App Store or
mobile app (Google Play) store.

If the phone shows the following: “Do you want to allow the app to obtain usage
permission during installation? Please select' Yes' for all options.”

While waiting for more than one minute to connect, the Wi-Fi function will
automatically exit.

This Wi-Fi function is a limited distance point-to-point wireless connection,
with a maximum distance of about 3 meters. Please use this function within the
effective distance.

Due to different mobile phone brands and configurations, sometimes entering
the main interface of the App may be slow or the camera is not connected.
Please try connecting again.

Wi-Fi
Grid Line

Hybrid zoom

@
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Connecting to Wi-Fi

After entering the photo menu by pressing the menu button on the preview main
interface, press the up button and then right-click three times to switch to the

system settings menu interface (you can also directly right-click to switch to the
system settings menu interface), turn on Wi Fi, and search for the Wi Fi name on
the phone: City200-XXXXXX.
Enter the password 12345678, click on YASHICA to enter the APP preview
interface, and start operating.

SSID:City200
Password:12:

When Wi-Fi fails to connect:

xiaomi
Connected

- Restart the local camera and try the above connection steps again.

- Confirm whether the Wi-Fi password is entered correctly. The default Wi-Fi

password for the camera is 12345678.
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Troubleshooting

Error/Issue

Possible causes and solutions

The camera won't turn
on.

Battery Issues: Ensure the battery is installed
correctly and is charged.

Operating Temperature: Use the camera within a
temperature range of 0 to 40°C.

The battery drains quickly.

Temperature Effects: Battery life may diminish in
low temperatures. Preheat the battery before use.
Charging: If the battery isn't fully charged, please
recharge it.

Battery Life: If issues persist after recharging, the
battery may be worn out and should be replaced.
Power Saving Tips: Utilize features like automatic
shutdown, screen savers, and screen brightness
adjustments to conserve battery power.

The camera is out of
focus.

Focal Length: Ensure you're shooting within the
focal range.

Lighting Conditions: If the environment is too dim,
manually add light.

Lens Maintenance: If the lens is dirty, clean it
before taking any more photos.

Memory card issues:
Unable to use memory
card/unable to record or
take photos.

Card Damage: If the card is damaged or
incompatible, consider replacing it or formatting it
using the camera.

Insufficient Capacity: Check the memory card for
available space.

Incorrect Format: If the card format is not
supported, format it on your computer and try
again.

There is an unstable Wi-
Fi signal.

Distance: Stay within 3 meters of the camera for
optimal signal strength.

Interference: Avoid placing the camera on metal
surfaces, as this can disrupt the wireless signal.
Mobile Device Signal: If your mobile phone has a
weak Wi-Fi signal, consider using a different device.
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Specification

Product Name

SKU

Sensor

Aperture and focal length
Display

Zoom

Shooting distance

File format

Video resolution

Photo resolution
Storage media

Microphone
Speaker

1/0 interface
Wi-Fi

Hot Shoe

Computer system compatible

Power input
Volume
Weight

Storage environment temperature

YASHICA City 200 Digital Camera
YAS-DGC200-WH / YAS-DGC200-BK

CMOS sensor

F./2.0~ 31 f:490mm~49.00mm

2.8" screen and 4:3 display

10X optical zoom and 4X digital zoom

Wide: 0.3m~INF  Tele:Im~INF

Photo: JPEG

Video: MP4

5K:5120*2880 30fps

4K:3840*2160 (60fps/30fps)

2.7K:2688*1512 (60fps/30fps)

FHD 1080P : 1920*1080 (120fps/60fps/30fps)
HD 720P : 1280*720 (120fps/60fps/30fps)
72MP/64MP/48MP/36MP/24MP/13MP/8MP/5MP
External Micro SD/TF card

(supports up to 256GB, U3, Class10 or above)
(Not included in the camera)

Built-in

Built-in

MIC/USB

Support

support

Windows 7/8/10/11, Mac OSX10.5 or higher
DC5V/2A Type-C USB

106.8mm x 61.5mm x 72.5mm (with lens cover 4.5mm)
About 238g

-20~60°C

Working environment temperature  0~40°C
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Disclaimer

Content of harmful substances in the camera:

Harmful substances

Component Name Hexavalent Polybrominated | Polybrominated
Lead (Pb) Ve T chramium dpheny!
o (crvi) ethers (PBDE)
Host shell and components X o) o) o) o) (o]
Internal lectroric componerts
ofthe host X o o o o o
Charger casing and components o) o) o) o) o) o
Intermal iecroric components
i o [¢) [¢) o o o

This table has been created in accordance with SJ/T 11364 provisions.

= O: The concentration of hazardous substances in all homogeneous materials of the component
is below the limits set by GB/T 26572.

= X: The concentration of hazardous substances in at least one homogeneous material of the
component exceeds the limits specified in GB/T 26572, and no viable alternative solution

currently exists in the industry. This product meets the requirements of the EU RoHS

environmental directive.
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Warranty Policy

If you are experiencing a problem with a YASHICA purchase, please kindly read the information
below to understand and determine if the issue is covered under YASHICA warranty.

YASHICA products are guaranteed against manufacturing defects one (1) year from the original
date of purchase. YASHICA's sole obligation in the event of defects during the said period is to
repair or replace the defective part or product with a comparable part at YASHICA's discretion.
Please keep the receipt or invoice of your purchase.

N

. The warranty card and original purchase receipt must be emailed to YASHICA at cs@yashica.
com and/or present to the YASHICA authorized service facility before any repairs can be made
under warranty.

w

. All costs, including but not limited to transportation, mail and incidental charges, in relation to
repair work are at user's expenses.

>

Warranty does not apply to any of the followings:

- Damages arising from normal wear and tear; cosmetic damages including scratches or
dents;

Damages caused by misuse, abuse, mishandling, misplacement, or alteration of the product
or any usages that contradict with the instructions stated in the User Manual;

Products that have been disassembled, repaired or modified by person(s) other than
YASHICA authorized service facility;

Losses and damages arising from accidents or natural calamities;

Damage caused as a result of improper transportation or packing/packaging when returning
the product

o

If it is determined that the product is not covered under warranty, you will be required to confirm
the quotation provided and pay for the repair. Once the payment is made, YASHICA will arrange
for relevant repair/replacement.

o

If it is determined that the warranty covers the product's fault, such as manufacturing defect
covered by the warranty, YASHICA will repair/replace your unit at no charge/free of charge. At
YASHICA's discretion, YASHICA will cover shipping costs. Communication will be carried out via
email at cs@yashica.com

~

We reserve the right to modify these terms without prior notice.

For any enquiries, please feel free to email to cs@yashica.com
Address: Room 403, Floor 4, Shiu Fat Industrial Building, 139-141 Wai Yip Street, Kwun Tong,
Kowloon, Hong Kong

YASHICA products are guaranteed against manufacturing defects one (1) year from the original
date of purchase. YASHICA's sole obligation in the event of defects during the said period is to
repair or replace the defective part or product with a comparable part at YASHICA's discretion.
Damage resulting from use, accident, or normal wear and tear is not covered by this or any
warranty. YASHICA assumes no liability for any accident, injury, death, loss, or other claim related
to or resulting from using this product. In no event YASHICA is liable for incidental or consequential
damages relating to or resulting from using YASHICA products or any of their parts. Returns or
replacement of parts and products may be subjected to shipping, handling, replacement and
restocking fees.

If you have further questions or comments, please contact our customer support team - at
cs@yashica.com.
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Istruzioni di Sicurezza

Prima di utilizzare questa fotocamera, leggere e rispettare le seguenti linee guida
di sicurezza. La mancata osservanza di queste istruzioni puo causare danni alla
fotocamera.

L'uso improprio della batteria puo portare a esplosioni, incendi o scottature
chimiche. Per garantire la sicurezza, seguire queste precauzioni:

1. Non Smontare: Evitare il cortocircuito della batteria. Tenere oggetti metallici
lontani dai terminali della batteria. Non schiacciare il pacco batteria o sottoporlo
a forze esterne come impatti, cadute o pressione.

2. Controllo della Temperatura: Non esporre la batteria a temperature superiori a
60 gradi Celsius. Teniamola lontana dalla luce diretta del sole e non lasciarla in
un'auto esposta al calore.

3. Smaltimento Adeguato: Non bruciare o smaltire la batteria nel fuoco e non
utilizzare batterie al litio danneggiate o che perdono.

4, Sicurezza dei Bambini: Tenere la batteria fuori dalla portata dei bambini e
assicurarsi che rimanga asciutta.

5. Uso dell'Adattatore di Alimentazione: Collegare sempre |'adattatore di
alimentazione alla presa a muro piu vicina. Se si verificano problemi, scollegare
immediatamente I'adattatore.

Avvisi Importanti

1. Le onde elettromagnetiche a specifiche frequenze possono influenzare la qualita
dell'immagine.

2. E possibile consultare questo manuale utente e la guida rapida per familiarizzare
con la fotocamera.

3. Se la fotocamera presenta malfunzionamenti, non tentare di smontarla o
ripararla; contattare il Centro Assistenza Clienti YASHICA per assistenza.

4. Se la fotocamera non viene utilizzata per un lungo periodo, caricarla al 50%
ogni tre mesi per garantire che sia completamente carica prima del primo
utilizzo.

30

Introduzione

Si prega di leggere attentamente il manuale prima dell'uso per garantire un utilizzo
appropriato delle funzioni del prodotto. Conservare questo manuale per future
consultazioni.
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Cosa c'é nella YASHICA City 200 Digital Camera?
YASHICA City 200 Digital Camera

Borsa di Stoccaggio

Manuale Utente

Cavo di Ricarica Type-C

Copri Obiettivo

Cinghia da Mano

Portachiavi

Panno per Pulizia

Carta di Garanzia

CENoo AN

Primo utilizzo della YASHICA City 200

Inserimento della Micro SD/TF Card

= Aprire il coperchio del vano batteria per inserire la Micro SD/
TF Card nello slot dedicato.

= Chiudere il coperchio del vano batteria.

Importante: Si consigliano schede di memoria di livello U3. Le schede di memoria

di livello inferiore a U3 potrebbero non funzionare correttamente.
Osservazione: Assicurarsi che la fotocamera sia spenta.
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Panoramica del Prodotto

Installazione della Batteria
Installare la batteria nella fotocamera
secondo la direzione mostrata
nell'immagine.

Indicatore Batteria Bassa: Quando il livello
della batteria & troppo basso, l'icona della
batteria nell'angolo in alto a destra del
display diventera rossa. Si prega di caricarla
in tempo.

Ricarica della YASHICA City 200
= Collegare il cavo di ricarica alla porta USB Type-C.
- L'indicatore di carica diventa rosso durante la carica. Si spegne quando la
fotocamera & completamente carica. Assicurati che la batteria sia installata
correttamente, ®

Formattazione della TF/Micro Card

- Formattare la TF/MicroSD Card nella fotocamera. Premere il pulsante Menu e
andare alla funzione di Formattazione, selezionare OK per confermare. <

- Se ci sono dati esistenti nella TF/MicroSD card, effettuare il backup dei dati
prima di formattare.

Button Function
Attacco della Cinghia da Mano 1 Pulsante INFO
- Attaccare la cinghia da mano agli ganci vicino al LED.

Per visualizzare il menu delle funzioni principali.

2 Pulsante MENU Per accedere all'elenco delle funzioni.

Attacco del Copri Obiettivo e del Filo 3 | Pulsante Su (tasto DISP) |Per cambiare la modalita di visualizzazione

+ Attaccare il copri obiettivo agli ganci vicino al microfono. dello schermo; scorrere verso l'alto nei menu;

aumentare il volume durante la riproduzione

Attacco al Treppiede video.

= Montare la fotocamera su qualsiasi treppiede con attacco a filettatura 1/4"-20
per catturare momenti in foto o video.
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Pulsante OK (Filtro)

Per aprire il menu di scelta rapida del filtro;
confermare le selezioni nei menu; riprodurre o
mettere in pausa il video.

Pulsante Destro (+)

Per selezionare a destra nei menu; in modalita
P/S, regolare le impostazioni EV/otturatore; far
avanzare rapidamente la riproduzione video di
2X.

Pulsante Sinistro (-)

Per selezionare a sinistra nei menu; in modalita
P/S, regolare le impostazioni EV/otturatore;
alternare la luce LED in modalita video;
riavvolgere la riproduzione video di 2X.

Pulsante Giu (Pulsante
EV)

Per accedere al menu di scelta rapida EV;
scorrere verso il basso nel menu; diminuire il
volume durante la riproduzione video

Pulsante Riproduzione

Per entrare/uscire dalla modalita di
riproduzione; interrompere la riproduzione
video.

Pulsante Elimina

Per rimuovere rapidamente I'ultimo file.

Display

Per mostrare I'anteprima dell'obiettivo e la
riproduzione locale di video/foto.

Pulsante AEL/AFL

Per bloccare o sbloccare contemporaneamente
I'esposizione e la messa a fuoco correnti.

Pulsante Foto

Pulsante a due stadi; premere leggermente

per mettere a fuoco in modalita foto e video.
Premere di nuovo in modalita foto per catturare
immagini.In altre modalita, premere per uscire
rapidamente e visualizzare |'anteprima.

16 Pulsante Video Per avviare o interrompere la registrazione
video.

17 Microfono incorporato  |Registrazione video e audio.

18 Interfaccia slitta a Per collegare un flash esterno dedicato.

contatto caldo

19 | Interfaccia altoparlante |Per la riproduzione audio.

20 | Anello di messa a fuoco |Per ruotare per regolare manualmente la messa

MF a fuoco in modalita MF/AF+MF.

21 Interruttore AF/MF Passaggio rapido tra AF/AF+MF e MF.

22 Fibbia copriobiettivo  |Fissare il copriobiettivo in posizione.

23 Interfaccia MIC Per collegare un microfono esterno.

24 Spia di carica Per illuminare durante la carica e spegnere
quando la carica & completa.

25 Interfaccia USB Per caricare o collegare un computer.

26 Flash incorporato Per utilizzare la funzione flash integrata.

27 Luce di assistenza AF | Per facilitare la messa a fuoco in condizioni
di scarsa illuminazione (non disponibile in
modalita MF).

28 |Obiettivo della fotocamera|Per inquadrare e visualizzare le scene.

29 Fibbia da polso Per fissare saldamente il cinturino da polso.

30 | Vano batteria e scheda di | Per alloggiare la batteria e la scheda TF/Micro

memoria SD.

31 | Foro per vite rotondo da |Per l'installazione del treppiede.

1/4"

Pulsante Modalita

Per navigare e selezionare tra le opzioni della
modalita di scatto.

Pulsante Accensione

Premere per accendere o spegnere la
fotocamera.

Interruttore Zoom W/T

In modalita video o foto, regolare lo zoom
facendo scorrere l'interruttore verso sinistra o
verso destra. In modalita riproduzione, attivare
il terminale W per accedere alla visualizzazione
delle miniature. Durante la visualizzazione delle
immagini, ruotare il terminale T per ingrandire e
guardare piu da vicino.
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Quando si utilizza il flash, assicurarsi di accenderlo manualmente e premere il

pulsante del flash per scegliere la funzione desiderata.

Quando si collega un flash esterno tramite I'interfaccia hot shoe, il flash

esterno avra la precedenza. Se la funzione luce LED non €& supportata, verra
automaticamente nascosta.

Nota: il flash non puo essere attivato durante le modalita di scatto a raffica o video.
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Panoramica del Display

Modalita Foto
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13. Histogramma

14, Compensazione dell'Esposizione

15. Sensibilita ISO

16. Valore di Apertura

17. Velocita dell'Otturatore

18. Opzioni di Modalita di Scatto (Singolo/
Continuo/Fotografia Temporizzata)

19. Bilanciamento del Bianco

20. Filtro

21. Modalita di Misurazione

22, Modalita di Messa a Fuoco

1. Modalita Video

2. Foto Disponibili

3. Stato del Flash

4. Qualita dell''/mmagine
5. Risoluzione Foto

6. Barra di Zoom W/T

7. Livello Batteria

8. Blocco della Messa a Fuoco
9. Blocco dell'Esposizione
10. Rilevamento Facciale
11. Anti-vibrazione

12. Microfono Esterno

= Tieni premuto il pulsante di accensione per 2 secondi per accendere la
fotocamera e accedere all'interfaccia di anteprima principale.

- Configura le opzioni funzionali desiderate utilizzando il menu delle impostazioni
e la modalita fotocamera.

- Premi delicatamente il pulsante di scatto per mettere a fuoco e premilo di nuovo
per scattare una foto.

- Per iniziare la registrazione, premi il pulsante "Registra"; premilo ancora una
volta per interrompere la registrazione.
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Menu Foto

Per accedere al menu foto, premere il pulsante MENU nel menu foto
dall'interfaccia di anteprima principale. Poi, premere il pulsante gili seguito dal
pulsante destro, per accedere direttamente al menu foto. Utilizzare i pulsanti
su, giU, sinistro e destro per navigare, premere il pulsante OK per confermare la
selezione e utilizzare il pulsante MENU per uscire.

Nome Funzione
Premere il pulsante MENU/MODE per selezionare:
Modalita Programma
Modalita di Priorita Otturatore
ripresa Selezione Scena

(Per foto/video) |Macro
Video Standard
Modalita Automatica

Premere il pulsante MENU per selezionare:

Risoluzione |7\ 1p"/ 64MP / 48MP / 36MP / 24MP / 13MP / 8MP / 5MP

Premere il pulsante MENU per selezionare:
Super Fine

Fine

Normale

Qualita

Premere il pulsante MENU per selezionare:
43
16:9

Rapporto Foto

Premere il pulsante MENU per selezionare:
Spento

Data

Data e Ora

Data e ora

Premere il pulsante MENU per selezionare:
« AF (Messa a Fuoco Automatica)
» AF + MF (Messa a Fuoco Automatica + Manuale)

Modalita di
Fuoco

Messa a Fuoco in |Acceso/Spento

Tempo

Riconoscimento |Acceso/Spento
faccial
Lampada Spento/Auto

assistenza AF
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Nome

Funzione

Bilanciamento del

= Auto « Luce tungsteno
= Luce diurna = Fluorescente (Alta)

Bianco = Nuvoloso = Fluorescente (Bassa)
= Temperatura Colore (Premere modalita per scegliere tra
3000K e 9000K)
- Standard = Tono Caldo
= Naturale = Tono Freddo
= Vivace = Tono Rosso
Filtro = Monocromatico - Tono Verde
- Negativo - Tono Blu
= Ad alto contrasto - Tono Giallo
- Retro = Antico
= B/N ad alto contrasto
Bellezza Acceso / Spento
WDR Acceso / Spento
Esposizione |-3a+3
1SO ISO Auto / 1SO 100 / ISO 200 / ISO 400 / ISO 800 / ISO 1600
/1SO 3200
Modalita di Media / Centro / Spot
Misurazione

Modalita Flash

Spento / Luce LED / Flash Automatico / Flash di
Riempimento

Modalita di Scatto

Scatto singolo
Scatto continuo:3/5/7
Autoscatto: 2 sec / 5 sec / 10 sec

Scatto a intervallo

Spento / 3 Sec / 5 Sec / 10 Sec / 30 Sec / 1 Min

Durata modalita
intervallo

lllimitato / 5 Min / 10 Min / 15 Min / 20 Min / 30 Min / 60 Min

Stabilizzazione
immagine

Acceso / Spento

Nota: premere il pulsante Modalita per alternare la regolazione del valore K nel
menu del bilanciamento del bianco e la modifica del contrasto, della saturazione e
della nitidezza nel menu del filtro.
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Modalita Video
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Modalita Video

Tempo di Registrazione Video Disponibile
Stato del Luce LLD

Qualita Video

Frame Rate Video

Livello Batteria

Compensazione ell'Esposizione

8. Periodo di Registrazione

9. Modalita Video Attivata

10. Barra di Registrazione Audio
1. Bilanciamento del Bianco
12. Filtro

13. Modalita di Misurazione

14. Modalita di Messa a Fuoco

Nooswn =

= Premere brevemente il pulsante di accensione per 2 secondi per accendere la
fotocamera e accedere all'interfaccia di anteprima principale in modalita foto.

= Completare le impostazioni delle funzioni richieste tramite il menu delle
impostazioni e I'applicazione della modalita foto.

- Premere leggermente il pulsante della fotocamera per mettere a fuoco, e
premere di nuovo il pulsante della fotocamera per scattare foto.

= Premere il "Pulsante Video" per avviare la registrazione; premere nuovamente il
"Pulsante Video" per interrompere la registrazione.

Menu Video

Per accedere al menu video, premere il pulsante MENU nel menu foto
dall'interfaccia di anteprima principale. Poi, premere il pulsante su seguito dal
pulsante destro, oppure premere continuamente il pulsante destro per accedere
direttamente al menu video. Utilizzare i pulsanti su, git, sinistro e destro per
navigare, premere il pulsante OK per confermare la selezione e utilizzare il
pulsante MENU per uscire.
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Risoluzione 4K 30FPS

Stabilizzazione immagine Spento

Pre-registrazione Spento

Data e ora Spento

Microfono 15

Nome Funzione
Risoluzione 5K 30FPS . 1080P 60FPS
4K 60FPS - 1080P 30FPS
4K 30FPS = 720P 120FPS
2.7K 60FPS + 720P 60FPS
2.7K 30FPS + 720P 30FPS
1080P 120FPS
Stabilizzazione |Acceso/Spento
immagine
Pre-registrazione | Acceso/Spento
Dataeora Spento
Data
Data e ora
Microfono 0a20
Slow Motion |« Off = 720P 4X
= 1080P 4X = 720P 2X
= 1080P 2X
Registrazione in |Off /1 Min / 3 Min / 5 Min
Loop
Video in Time- |« Off = 10 Sec
Lapse = 1Sec = 30 Sec
= 3Sec = 1Min
- 5Sec
Duration lllimitato / 5 Min / 10 Min / 15 Min / 20 Min / 30 Min / 60 Min
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Menu Funzione INFO

Premere il pulsante INFO nell'interfaccia di anteprima principale per visualizzare il
menu delle funzioni principali INFO. Navigare utilizzando i pulsanti su, giu, sinistro
e destro, premere il pulsante OK per confermare la selezione e utilizzare il pulsante
MENU per uscire.

Icona

Nome

Funzione

Modalita di Ripresa

Scegli la tua modalita di scatto:

» Modalita P (Programma)

= Modalita S (Priorita Otturatore)

= Modalita SCN (Selezione Scena)
= Macro

- Modalita Video Standard

- Modalita Automatica

Modalita di Fuoco

Scegli il tuo metodo di messa a fuoco:

« AF (Messa a Fuoco Automatica)

« AF + MF (Messa a Fuoco Automatica +
Manuale)

Modalita Flash

Seleziona la modalita flash desiderata in base
alle condizioni di illuminazione:

= Spento

« Luce LED

« Flash Automatico

« Flash di Riempimento
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Icon

Name

Function

Bilanciamento del

Seleziona tra le seguenti opzioni di
bilanciamento del bianco:

= Auto

« Luce diurna

« Nuvoloso

Bianco « Luce tungsteno
« Fluorescente (Alta)
« Fluorescente (Bassa)
= Temperatura Colore (Premere modalita per
scegliere tra 3000K e 9000K)
Scegli tra vari filtri:
= Standard = Tono Caldo
= Naturale = Tono Freddo
. = Vivace = Tono Rosso
-:Stdl Filtro = Monocromatico = Tono Verde
B « Ad alto contrasto « Tono Blu
= Retro = Tono Giallo
= B/N ad alto contrasto « Antico
- Negativo

Modalita di Scatto

Scegli tra le seguenti opzioni di scatto:

= Scatto Singolo

= Scatto Continuo (3, 5 o 7 foto)

= Modalita Auto-timer (2 secondi, 5 secondi o
10 secondi)

WDR

Attiva o disattiva il range dinamico ampio per
le tue esigenze fotografiche.

Bellezza

Attiva o disattiva la modalita bellezza per
migliorare la fotografia di ritratto.

ISO

Seleziona la sensibilita ISO appropriata:
= ISO Auto

= 1SO 100

= 1SO 200

= 1SO 400

- 1SO 800

= 1SO 1600

=+ 1SO 3200

Modalita di
misurazione

Centro/Media/Spot
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Menu Impostazioni di Sistema

Per accedere al menu delle impostazioni di sistema, premere il pulsante MENU
nel menu foto dall'interfaccia di anteprima principale. Poi, premere il pulsante su
seguito da tre clic a destra, oppure premere semplicemente il pulsante a destra

per accedere direttamente alle impostazioni di sistema. Utilizzare i pulsanti su, git,
sinistro e destro per effettuare la selezione, premere il pulsante OK per confermare
e il pulsante MENU per uscire.

@ & E 1/4
Wi-Fi Spento

Linea della griglia

Zoom ibrido

Spento

Acceso

& e

Nome Function
Wi-Fi Acceso/Spento
Spento
. - Linea Bianca
Linea della griglia Linea Gialla
Linea Rossa
Zoom Ibrido Acceso/Spento
Otturatore (acceso/spento)
. Awvio (acceso/spento)
Suoni

Segnale acustico (acceso/spento)
Volume (spento/basso/standard/alto)

Impostazioni Data e Ora

Anno / Mese / Giorno / Ora / Minuto

Formato Data

YY/MM/DD
MM/DD/YY
DD/MM/YY
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Name Function
- Inglese - Italiano
- Cinese Semplificato = Spagnolo
- Cinese Tradizionale = Portoghese
Lingua - Giapponese = Russo
= Coreano = Polacco
= Francese = Vietnamita
= Tedesco
Luminosita dello Bass.a
Schermo Media
Alto
Spento
1Min
Salvaschermo 2 Min
3 Min
Spegnimento Spelnto
automatico 5 Min
10 Min
Frequenza 50Hz / 60Hz
Formatta scheda Acceso/Spento
Ripristina Impostazioni [Acceso/Spento
di Fab
Versione Visualizza il numero della versione software attuale.
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Riproduzione/Ripetizione di Video e Foto

EE 1000162

FHD 30fps

= Accensione: Premere e tenere premuto il pulsante di accensione per 2 secondi
per accendere la fotocamera e accedere all'interfaccia principale di anteprima.

- Modalita Riproduzione:Premere il pulsante Riproduzione per entrare nella
modalita di riproduzione.

- Passaggio tra foto e video:Utilizzare il pulsante Foto e il pulsante Video
per alternare tra foto e video. Premere il pulsante INFO per passare tra la
riproduzione video, la riproduzione foto e la riproduzione combinata.

Controlli di Riproduzione Video:

Durante la riproduzione video, premere il pulsante OK per riprodurre o mettere
in pausa.

Premere due volte il pulsante sinistro per riavvolgere (2x).

Premere due volte il pulsante destro per andare avanti velocemente.
Premere il pulsante su per aumentare il volume.

Premere il pulsante git per diminuire il volume.

Premere il pulsante di riproduzione per interrompere la riproduzione video.
Funzionalita zoom: regolare l'estremita T dell'interruttore dello zoom per
ingrandire un'area specifica della foto.

Funzionalita zoom: regolare l'estremita W per ridurre lo zoom.

Modalita miniatura: regolare I'estremita W per entrare in modalita miniatura.
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Menu di Riproduzione

Proteggi

Presentazione

e

Per scegliere il menu di riproduzion, passare alla modalita di riproduzione
dall'interfaccia principale di anteprima e premere il pulsante MENU. Utilizzare i
pulsanti su, giu, sinistro e destro per navigare tra le opzioni. Premere il pulsante
OK per confermare la selezione e utilizzare il pulsante MENU per uscire.

Nome Funzione
Elimina Corrente
Tutti
Proteggi Proteggi Questo File

Rimuovi Protezione File
Proteggi tutto
Rimuovi Protezione Tutti

Presentazione |2 Sec
5 Sec

Nota:

In modalita standby, premere il pulsante "elimina" per rimuovere il file
attualmente selezionato.

| file protetti non possono essere eliminati e devono essere prima sbloccati
manualmente.

Nell'interfaccia principale di anteprima, dopo essere entrati nella modalita

di riproduzione, premere il pulsante del menu per accedere al menu di
riproduzione. Premere su/giu/sinistra/destra per selezionare, premere OK per
confermare e premere il pulsante del menu per uscire.
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Introduzione alla APP

Download e installazione dell'App YASHICA

. Scansiona il codice QR qui sotto direttamente con il tuo telefono per scaricare e
installare.
Nome dell'app: YASHICA

N

. Scarica e installa "YASHICA" direttamente cercandola sull'App Store o sullo
store dell'app mobile (Google Play).

Se il telefono mostra quanto segue: "Vuoi consentire all'app di ottenere
l'autorizzazione all'utilizzo durante l'installazione? Seleziona "Si" per tutte le
opzioni'.

Mentre si attende piu di un minuto per la connessione, la funzione Wi-Fi uscira
automaticamente.

Questa funzione Wi-Fi & una connessione wireless punto-punto a distanza
limitata, con una distanza massima di circa 3 metri. Utilizza questa funzione
entro la distanza effettiva.

A causa delle diverse marche e configurazioni di telefoni cellulari, a volte
l'accesso all'interfaccia principale dell'app potrebbe essere lento o la fotocamera
non & connessa. Prova a connetterti di nuovo.

Wi-Fi Spento
Linea della griglia Spento

Zoom ibrido Acceso

<Y
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Connessione al Wi-Fi

Dopo essere entrati nel menu foto premendo il pulsante menu sull'interfaccia
principale di anteprima, premere il pulsante su e quindi fare clic con il pulsante
destro del mouse tre volte per passare all'interfaccia del menu delle impostazioni
di sistema (& anche possibile fare clic direttamente con il pulsante destro del
mouse per passare all'interfaccia del menu delle impostazioni di sistema), attivare
il Wi-Fi e cercare il nome Wi-Fi sul telefono: City200-XXXXXX.

Inserire la password 12345678, fare clic su Filtri YASHICA accedere all'interfaccia
di anteprima dell'APP e iniziare a utilizzare.

[ 2
SSID:City200-CC5AC4
Password: 1234567

Attesa connessione Wi-Fi.

xiaomi
Connesso

Se U

Quando il Wi-Fi non riesce a connettersi:

- Riavviare la fotocamera locale e provare nuovamente i passaggi di connessione
sopra indicati.

- Confermare se la password Wi-Fi & stata inserita correttamente. La password
Wi-Fi predefinita per la fotocamera & 12345678.
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Risoluzione dei Problemi

Errore/Problema Cause e Soluzioni Possibili

Problemi della Batteria: Assicurati che la batteria
sia installata correttamente e sia caricata.
Temperatura Operativa: Utilizza la fotocamera
all'interno di un intervallo di temperatura da 0 a
40°C,

La fotocamera non si
accende.

Effetti della Temperatura: La durata della batteria
puo diminuire a basse temperature. Pre-riscalda la
batteria prima dell'uso.

Carica: Se la batteria non & completamente carica,
ricaricala.

Durata della Batteria: Se i problemi persistono
dopo la ricarica, la batteria potrebbe essere usurata
e dovrebbe essere sostituita.

Consigli per il Risparmio Energetico: Utilizza
funzioni come lo spegnimento automatico, gli
screensaver e le regolazioni della luminosita dello
schermo per conservare energia.

La batteria si scarica
rapidamente

Distanza Focale: Assicurati di scattare all'interno
della gamma focale.

Condizioni di llluminazione: Se I'ambiente &
troppo buio, aggiungi manualmente luce.
Manutenzione dell'Obiettivo: Se |'obiettivo &
sporco, puliscilo prima di scattare ulteriori foto.

La fotocamera & sfocata

Danno alla Scheda: Se la scheda & danneggiata o
incompatibile, considera di sostituirla o formattarla
utilizzando la fotocamera.

Capacita Insufficiente: Controlla la scheda di
memoria per lo spazio disponibile.

Formato Errato: Se il formato della scheda non

& supportato, formatta la scheda sul computer e

Problemi con la scheda
di memoria: Impossibile
utilizzare la scheda di
memoria/impossibile
registrare o scattare foto.

riprova.
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Errore/Problema

Cause e Soluzioni Possibili

C'e un segnale Wi-Fi
instabile.

= Distanza: Rimanere entro 3 metri dalla fotocamera
per una migliore intensita del segnale.

= Interferenze: Evita di posizionare la fotocamera
su superfici metalliche, poiché cio puo disturbare il
segnale wireless.

= Segnale del Dispositivo Mobile: Se il tuo cellulare
ha un segnale Wi-Fi debole, considera di utilizzare
un dispositivo diverso.
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Clicca qui per trovare i manuali utente in diverse lingue.

Specifiche

Nome del Prodotto

SKU

Sensore

Apertura e Lunghezza Focale
Display

Zoom

Distanza di Scatto

Formato File

Risoluzione Video

Risoluzione Foto
Supporto di Memoria

Microfono

Altoparlante

Interfaccia 1/0

Wi-Fi

Slitta per Flash

Compatibilita con il Sistema Operativo
Ingresso Alimentazione
Dimensioni

Peso

Temperatura Ambientale di
Archiviazione

Temperatura Ambientale di Lavoro

Fotocamera digitale YASHICA City 200
YAS-DGC200-WH / YAS-DGC200-BK
Sensore CMOS

F./2.0~ 31f:490mm~49.00mm

Schermo da 2.8" e display 4:3

Zoom ottico 10X e zoom digitale 4X
Grandangolo: 0.3m~INF Tele:im~INF

Foto: JPEG

Video: MP4

5K:5120*2880 30fps

4K:3840*2160 (60fps/30fps)

2.7K:2688*1512 (60fps/30fps)

FHD 1080P : 1920*1080 (120fps/60fps/30fps)
HD 720P : 1280*720 (120 fps/60 fps/30 fps)
72 MP/64 MP/48 MP/36 MP/24 MP/13 MP/8 MP/5 MP
Scheda Micro SD/TF esterna

(supporta fino a 256 GB, U3, Classe 10 o superiore)
(Non inclusa nella fotocamera)

Integrato

Integrato

MIC/USB

Supporto

supporto

Windows 7/8/10/11, Mac OSX10.5 o superiore
DC5V/2A Type-C USB

106,8 mm x 61,5 mm x 72,6 mm (con copriobiettivo 4,5 mm)

Circa238g
-20~60°C

0~40°C
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Esclusione di responsabilita

Contenuto di sostanze nocive nella fotocamera:

Harmful substances

Nome del Componente Cromo Esavalente Sifonl Eter Difenil
Piombo (Pb) Mercurio (Hg) Cadmio (Cd) (cr(vn) Polibromurati (PBB)|  Polibromurati
Scocca e Componenti dellHost X o o o o (0]
Componeni eonii i X o o o o o
Scoccg:y:l]g:g'c“allme e o o) ) [e} [e} [e}
Camponen ltronii eri del o o o o o o

Questa tabella & stata creata in conformita alle disposizioni SJ/T 11364.

= O: La concentrazione di sostanze pericolose in tutti i materiali omogenei del componente & al di
sotto dei limiti stabiliti da GB/T 26572.

= X: La concentrazione di sostanze pericolose in almeno un materiale omogeneo del componente
supera i limiti specificati in GB/T 26572, e attualmente non esiste una soluzione alternativa
praticabile nel settore. Questo prodotto soddisfa i requisiti della direttiva ambientale EU RoHS
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Politica di garanzia

Se si verifica un problema con un acquisto YASHICA, si prega di leggere le informazioni riportate
di seguito per capire e determinare se il problema & coperto dalla garanzia YASHICA.

1. | prodotti YASHICA sono garantiti contro i difetti di fabbricazione per un anno (1) anno dalla
data di acquisto originale. L'unico obbligo di YASHICA in caso di difetti durante il suddetto
periodo & quello di riparare o sostituire la parte o il prodotto difettoso con un prodotto analogo a
discrezione di YASHICA.Si prega di conservare la ricevuta o la fattura dell'acquisto.

Il certificato di garanzia e la ricevuta d'acquisto originale devono essere inviati via e-mail a

YASHICA all'indirizzo cs@yashica.com e/o presentarlo al centro di assistenza autorizzato

YASHICA prima di poter effettuare qualsiasi riparazione in garanzia.

. Tutti i costi, inclusi ma non limitati a trasporto, posta e spese accessorie, in relazione agli

interventi di riparazione sono a carico dell'utente.

La garanzia non si applica a nessuno dei seguenti casi:

= Danni derivanti da normale usura; danni estetici inclusi graffi o ammaccature;

Danni causati da uso improprio, abuso, cattiva gestione, errata collocazione o alterazione del

prodotto o di qualsiasi altro prodotto. alterazione del prodotto o da qualsiasi uso che sia in

contrasto con le istruzioni riportate nel Manuale d'uso;

Prodotti che sono stati smontati, riparati o modificati da persone diverse dai centri di

assistenza autorizzati da YASHICA;

Perdite e danni derivanti da incidenti o calamita naturali;

Danni causati da trasporto o imballaggio inadeguati. imballaggio al momento della

restituzione del prodotto

Se si stabilisce che il prodotto non & coperto da garanzia, il cliente sara tenuto a confermare

il preventivo fornito. Una volta effettuato il pagamento, YASHICA provvedera alla relativa

riparazione/sostituzione.

. Se viene stabilito che la garanzia copre il difetto del prodotto, come ad esempio difetto di
fabbricazione coperto dalla garanzia, YASHICA riparera/sostituira l'unita senza alcun costo.
sostituira l'unita senza alcuna spesa o gratuitamente. A discrezione di YASHICA, YASHICA
coprira le spese di spedizione. La comunicazione avverra tramite e-mail all'indirizzo cs@yashica.
com

. Ciriserviamo il diritto di modificare questi termini senza preavviso. Per qualsiasi richiesta di
informazioni, non esitate a inviare un'e-mail a cs@yashica.com.

Indirizzo: Stanza 403, Piano 4, Edificio Industriale Shiu Fat, 139-141 Wai Yip Street, Kwun Tong,
Kowloon, Hong Kong
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| prodotti YASHICA sono garantiti contro i difetti di fabbricazione per un (1) anno dalla data di
acquisto originale. L'unico obbligo di YASHICA in caso di difetti durante il suddetto periodo & quello
di riparare o sostituire la parte o il prodotto difettoso con una parte equivalente a discrezione di
YASHICA. | danni derivanti dall'uso, dagli incidenti o dalla normale usura non sono coperti da
questa o da altre garanzie. YASHICA non si assume alcuna responsabilita per incidenti, lesioni,
morte, perdite o altre richieste di risarcimento relative o derivanti dall'uso di questo prodotto. In
nessun caso YASHICA ¢ responsabile per danni incidentali o consequenziali relativi o derivanti
dall'uso dei prodotti YASHICA o di qualsiasi loro parte. La restituzione o la sostituzione di parti e
prodotti pud essere soggetta a spese di spedizione, gestione, sostituzione e rifornimento.

Per ulteriori domande o commenti, contattare il nostro team di assistenza clienti all'indirizzo
cs@yashica.com.
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